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Koncert Medzinárodnej dunajskej filharmónie – Dorota Tóth 

5. november,  sobota    18:00 hod. 

Kulturfabrik Kulturplatz 1, 2410 Hainburg/Donau 

Kultúrna platforma Medzinárodná dunajská filharmónia bola založená v roku 2003 s víziou 

starostlivosti o spoločné kultúrne korene a uchovania jednotlivých krajinsky špecifických regionálnych 

hudobných krajín Rakúska, Maďarska, Slovenska a Českej republiky. Tento ročník medzinárodného 

galakoncertu "MUSIK ALS BEGEGNUNGSRAUM" (Hudba ako priestor na stretnutia) sa uskutoční v 

hainburskej  Kulturfabrik. Slovenský inštitút vo Viedni podporil speváčku Dorotu Tóthovú - slovenskú 

umelkyňu, ktorá bude mať v tomto projekte sólové vystúpenia. Ďalšími sólistami sú Amira Abouzahra 

– husle, Mariam Abouzahra -husle, Nóra Emödy – klavír, Tomáš Ferko - klavír, József Mayer – 

kontrabas a Robert Lakatos & Freunde. Medzinárodná dunajská filharmónia zahrá diela J. Halvorsena, 

N. Paganiniho, L. Cohena, E. Ysayea. Podujatie sa koná pod záštitou predsedníčky rakúskej spolkovej 

krajiny Dolného Rakúska Johanny Mikl-Leitner a podpredsedu NR SR Gábora Grendela. 

 

Vernisáž výstavy fotografií Karola Kállaya 

8. november,   utorok   18:30 hod. 

Slovenský inštitút Viedeň, Wipplingerstraße 24-26 

Výstava jedného z najznámejších slovenských fotografov - Karola Kállaya s názvom „Súvislosti“ bude 

inštalovaná na Slovenskom inštitúte od 8. do 28. novembra 2022. Slávnostné otvorenie výstavy sa 

uskutoční v utorok 8. novembra o 18:30 hod. Hudobný rámec podujatiu dodá spevák Karol Csino, 

ktorý zaspieva obľúbené piesne Karola Kállaya od amerického speváka Franka Sinatru. Fotografická 

legenda Karol Kállay začal fotiť vo veku 16 rokov a hneď získal prvú cenu v celoštátnej súťaži za 

snímku „The Asphalt  Workers“. Zbieral jedno ocenenie za druhým. V polovici 50. rokov Kállay zmenil 

prístup k fotografovaniu módy, keď vzal modelky z ateliéru do reálneho sveta. Bol pozvaný 

fotografovať do Moskvy, Berlína, Prahy a Paríža. Kállay miloval svetlo a svetlo milovalo jeho. 

Považoval sa za všestranného fotografa do každého počasia, ktorý dokáže profesionálne slúžiť 

všetkým žánrom. A bola to pravda. Kállay bol aj vynikajúcim reportérom a autorom početných 

fotopublikácií. Svoje fotografie prezentoval na desiatkach výstav na Slovensku i v zahraničí. 

Kurátorom výstavy je PhDr. Marián Pauer. 

 

Lunchkoncert – harfa a gitara 

15. november,   utorok   12:30 hod. 

Slovenský inštitút Viedeň, Wipplingerstraße 24-26  

Tradičný poludňajší koncert, na ktorom sa o hudobný zážitok postarajú harfistka Mária Kmeťková a 

gitarista Pavol Bereza. Mária Kmeťková vyštudovala Vysokú školu múzických umení v Bratislave. Ako 

sólistka sa venuje najmä súčasnej vážnej hudbe 20. a 21. storočia. Okrem klasickej hudby 

spolupracuje s Andreou Bučko a hrá v duu s Pavlom Berezom, ktorý patrí medzi popredných 

slovenských gitaristov a spolupracuje s tým najlepším zo slovenskej jazzovej scény. Vďaka svojej 



všestrannosti je aj súčasťou mnohých nekonvenčných hudobných projektov a kreatívnych 

experimentov. Okrem bohatej koncertnej činnosti je veľmi aktívny aj ako štúdiový hudobník. Na 

programe sú diela skladateľov ako Joaquin Rodrigo či Alan Hovhaness, ale aj diela známej slovenskej 

skladateľky Sisy Michalidesovej. 

 

Knižný veľtrh „Buchmesse Wien“ – účasť slovenských autorov 

24. – 26. november, Donau Lounge 

Messeplatz 1, 1021 Wien,  Halle D 

Srdečne Vás pozývame aj na Knižný veľtrh Viedeň/Donau Lounge, na čítanie literárnych diel. Svoju 

tvorbu tu predstavia známi slovenskí spisovatelia. Vo štvrtok 24. novembra o 12:00 hod. sa môžete 

tešiť na uvedenie literárneho diela s názvom "Dunaj. Čarovná rieka" od obľúbeného slovenského 

autora Michala Hvoreckého spolu so slovenskou spisovateľkou a ilustrátorkou Simonou Smetanovou. 

V sobotu 26. novembra o 13.00 hod. predstaví svoju novinku slovenská spisovateľka Vanda 

Rozenbergová s názvom „Traja mŕtvi sa vznášajú“. Návštevníci môžu počas čítania lepšie spoznať 

literárne diela a zároveň sa s autormi osobne stretnúť. Podujatie zorganizované v spolupráci so 

Slovenským literárnym informačným centrom. 

 

Literárno-hudobný večer 

28. november,   pondelok   18:30 hod. 

Slovenský inštitút Viedeň, Wipplingerstraße 24-26 

Literárno-hudobné podujatie „Večer slovenskej poézie“, na ktorom bude výtvarník a pedagóg Pavol 

Rusko čítať zo svojej básnickej knihy „Klady a obklady“. Autor, výtvarný umelec, nám porozpráva o 

svojom vzťahu k poézii významných slovenských autorov, ako aj o vlastných inšpiráciách. Pri 

recitovaní výberu básní Milana Rúfusa sa ponoríme aj do sveta veršov jedného z najvýznamnejších 

predstaviteľov slovenskej poézie. Maliar, textilný výtvarník, grafik a monumentálny tvorca Pavol 

Rusko následne predstaví krátky film „Modlitba v skle“ o vitrážach, ktoré vytvoril pre Kostol svätého 

Ondreja v Ružomberku. O hudobný sprievod večera sa postará Zuzana Bouřová na viole a Jakub 

Podhoranský na klavíri. Podujatie sa uskutoční v slovenskom jazyku a je organizované v spolupráci s 

Rakúsko-slovenským kultúrnym spolkom. 

 


